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Обговорено законодавчі 
ініціативи Міністерства

Міністр юстиції Павло Петрен-
ко провів зустріч із  представника-
ми Реанімаційного пакета реформ 
(далі  – РПР)  та  грузинськими фахів-
цями. Учасники обговорили прийня-
ті у  першому читанні законопроекти 
про  оновлення державного апарату 

та спрощення надання адміністратив-
них послуг (№ 4322а та № 4323a).

Зокрема, представники Реанімацій-
ного пакета реформ зазначили, що за-
коном недосить чітко прописано, 
за які додаткові послуги можуть бра-
ти плату Центри надання адміністра-
тивних послуг.

«На нашу думку, мова має йти ви-
ключно про терміновість. Однак у за-
коні йдеться про  спрощення про-
цедур, що  деякими представниками 
влади може бути трактовано по-своє-
му, і  вони введуть плату, наприклад, 
за  зменшення кількості документів 
чи  самостійне заповнення усіх блан-
ків»,  – зазначив представник РПР 
Олександр Солонтай.

У відповідь на це Міністр зауважив, 
що кількість документів для всіх, хто 
буде звертатися до  Центрів надання 
адміністративних послуг, буде одна-
ковою. Також усіх відвідувачів цент-
рів буде стосуватися норма, за  якою 
саме працівники центрів мають за-
повнювати усі необхідні документи.

«Під спрощеннями, за  які  може 
встановлюватися підвищена плата, 
ми маємо на увазі виключно терміно-
вість надання послуги. Якщо в  цент-
рах мають змогу зробити паспорт 
не за два тижні, як це буде передбаче-
но на загальних підставах, а швидше, 
то  за  терміновість можуть встанови-
ти додаткову оплату. При підготовці 
законів до другого читання ми внесе-
мо зміни, якими конкретизуємо ці по-
ложення, щоб надалі не виникало по-
дібних питань», – підкреслив Міністр 
юстиції.

У свою чергу депутат Грузинського 
парламенту, екс-керівник реєстрацій-
ної служби Грузії Георгій Вашадзе за-
значив, що подібна система ефектив-
но працює у Грузії. Держава має конт-
ролювати дотримання максимально 
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допустимих термінів надання послуг. 
Водночас, якщо центр має змогу зро-
бити певну кількість операцій швид-
ше зазначеного у  законі терміну, він 
зможе надавати цю послугу.

«Бувають різні випадки у  житті, 
і якщо комусь вкрай терміново потрі-
бен закордонний паспорт, і ця людина 
може собі дозволити заплатити за це 
більшу суму, вона має право зроби-
ти це легальним шляхом, а  не  шука-
ти фірми-посередники, які  зроблять 
це за нього в обхід законодавства», – 
сказав Георгій Вашадзе.

Також представники РПР висло-
вили занепокоєння, що  при передачі 
частини функцій з  надання адмінпо-
слуг на місця може виникнути конку-
ренція між існуючими реєстраційни-
ми службами та центрами, які будуть 
створюватися місцевою владою.

«Це питання буде вирішуватися че-
рез поступове передання права на-
давати послуги на  місця. Якщо орга-
ни місцевого самоуправління техніч-
но можуть надавати ті чи інші послу-
ги, ми передаємо їм право робити це. 
З  часом всі послуги, які  надає реєст-
раційна служба перейдуть до Цент рів 
надання адмінпослуг, а  реєстраційні 
служби буде ліквідовано»,  – наголо-
сив Павло Петренко.

Наприкінці зустрічі Міністр юсти-
ції висловив готовність якомога тіс-
ніше співпрацювати з  громадськими 
організаціями та  наголосив, що  всі 
зазначені РПР зауваження обов’язко-
во будуть враховані. 


